

美术权威专家点拨应试技巧公益讲座现场火爆 艺术生文化课“百日集训营”应势启动

美术考试权威开讲,能在走廊旁听也中

12月10日上午,原定于上午9点开讲的郑州晨钟(陈中)教育集团“美术权威专家点拨应试技巧公益讲座”不得不推迟了20分钟开场,原因是来听讲的人数太多,把教室中所有的课桌搬空后仍坐不下,很多同学最后只能在走廊上进行旁听。

“美术专业考试后,我们就全力以赴地冲刺文化课了,不知道咱们学校有没有这样的班,我们可是听师哥师姐们推荐了你们学校啊!”众多学生们在讲座后仍不愿离开,围着陈中学校的老师们问开了。

晚报记者 吴幸歌 闫明

12月10日,郑州晨钟(陈中)教育集团旗下的陈中高考学校,特邀省内权威名师在该集团金国商厦总部,为广大艺术考生举办了一场“2012美术专业权威专家点拨应试技巧”公益讲座,不仅吸引了众多学生和家长们到场,还有数个知名画室的老师也来到现场,整个活动异常火爆。

“我们画室由5个老师带队,此次组织来的艺术考生有70多名。专家型人才高屋建瓴地

把握艺术生美术考试的脉搏,更能给我们美术生点拨专业考试技巧以及得分点,可以让考生在稍后的学习和考试中有放的放矢,从容拿分。”硕士画室的陈老师告诉记者。

一位前来参加学习的美术专业的学生告诉记者,为了来听陈教授的讲座,他们停下了正上着的专业课,虽然没占到好位置,但能在走廊上“听”也行。

讲座时机恰到好处,教授内容权威关键

郑州晨钟(陈中)教育集团是我省民办教育界中的领军机构,多年来一直致力于高考教育,所成立的“高考艺术生集训营”近年来一直受到众多艺术生的追捧,每年都有众多学子升入国内一流大学。

今年10月,在“高考艺术生集训营”及该集团专家委员会的基础上,又广邀省内外高一

线名师,专门成立了“陈中高考学校”,为广大高考学子服务。

“今年的艺术生专业考试提前了20天,这个时候的这样一场权威讲座,正是学生、画室老师、家长们迫切需求的。”郑州晨钟(陈中)教育集团专家委员会主任、陈中高考学校校长杨冬莲在接受采访时表示。

文化课百日集训营启动 考生别再错过

“美术专业考试后,我们大家就要全力以赴地冲刺文化课了,听师哥师姐们说他们过去就是在陈中数理化补习的文化课,不知道今年咱们还有没有这样的班?”公益讲座结束后,众多考生围绕陈中学校的老师们问开了,除了感谢今天的讲座,更多的学生已经将目光转向了“文化课”。

“我们专门成立陈中高考学校,就是要继续为广大高考学子服务,而且是要提供更权威、更专业的服务,我们的专家委员会专家是清一色的高考权威,原来想在美术专业考试后启动文化课集训营,看来我们不得不提前了。”杨冬莲向现场的学生讲到。

据悉,陈中高考学校“艺术生文化课百日集训营”将全部由市各学科权威高考专家任教,所有学员测试入学,根据学生的程度,该校会对学生进行分班授课、因材施教,班额有限,望广大考生提前预约报名。

预约热线:0371-63619977 63697866

高三学子“一模全攻略”25日上午开讲 省内三大高考权威专家现场为考生传道解惑 名额有限,凭票入场

面对即将到来的“一模”考试,高三学子往往感到困惑和不安,因新课程、新高考、新题型考生们训练不足,造成失误丢分。为了帮助广大高三学生有针对性地应对“一模考试”,为来年高考打下坚实基础,同时也是为了落实晨钟(陈中)教育集团所提出的“名校、名师、名课”战略,近日,该集团旗下陈中高考学校特邀我省三大高考权威名师,为高三学子传道解惑。

文综名师:杨冬莲,国家特级教师,河南省

历史教学专业委员会副理事长,河南省中小学音像教材审定委员会委员,全国高考河南省高考评卷质检组历史学科组长。著有历史教学书籍100余种,在国家级期刊上发表论文数十篇,主持国家级十·五、十一·五、十二·五教育课题研究工作。《招生考试之友》杂志特邀编辑。省级优秀教育工作者。现任郑州晨钟(陈中)教育集团专家委员会主任、陈中高考学校校长。

数学名师:屠新民,国家级特级教师,河南

省全国高考质量检查组组长,全国优秀教师,河南省师范大学数学教育硕士生导师,中国数学奥林匹克高级教练,河南省中学教学专业委员会副理事长,中国中学教学专业委员会理事。《招生考试之友》杂志特邀编辑。著有各类教学教学书籍200余种。

英语名师:张锐,国家级特级教师,郑州市教研室文科室主任。全国基础教育外语研究中心委员,河南省中学英语教学研究学会常务理事,

河南省全国高考质量检查组组长,《招生考试之友》杂志特邀编辑。在全国100余家报刊上发表论文、译文等100余万字,在全国30余家出版社主编、合编、独著工具书和教辅书200余本。

讲座时间:12月25日上午9点
讲座地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
预约热线:63619977 63697866

达博教育 用良心办学、用智慧教学

达博教育是一所专门为中小学生学习开设的个性化辅导学校。学校成立5年来,以提高学生成绩为目的,以培养孩子兴趣为己任,使近万名学子考入名校,不仅得到了家长、学生的一致好评,也得到了社会的赞誉。

晚报记者 吴幸歌



获奖学子与校领导合影

团队:用良心和责任关爱每位学生

达博教育拥有一支优秀的教师团队,他们积极为学生、家长提供全方位的服务,搭建社会、学校、家庭立体教育平台,及时发现、解决孩子成长和学业中面临的各种问题,让学生和家长倍感真诚、亲和、理解和尊重,在轻松和愉快的氛围中得到心灵的陶冶和知识的增长。

教学:给学生创造更好的学习氛围

为了让“更多的学生受到更适合自身发展的教育”,达博教育率先推出以“教师一对一全程辅导”和“家庭教育VIP个性化辅导”相结合的全新辅导理念。多年来,数万名学生在达博学习后,成绩都得到了大幅度的提升,赢得了众多家长的好评

环境:提供独享的一对一教学空间

在众多做一对一的培训学校中,达博的环境是一流的。为了让学生能专心听

课,达博教育在行业内率先为学生打造独享的一对一单独教室,授听两专一,辅导更有效。

责任:维护行业声誉,为政府分忧

2011年,某培训机构因经营不善关闭,导致近千学子交了钱没有地方上课,达博教育为维护行业声誉、为政府分忧,启动百万助学金计划,免费让130多名学生复课,并让30多名教职员重返工作岗位并予以补助,投入近百万元。

荣誉:已成为课外辅导知名品牌

经过5年的发展,达博教育现已成为课外辅导的知名品牌,先后荣获中国十佳品牌课外辅导机构;全国青少年课外教育优秀师资机构;全国青少年课外教育优秀品牌机构;全国第八届“创业之星”获奖单位;全国家长信得过教育培训机构;2009年中国最具影响力课外辅导机构等殊荣。



达博教育

中小学个性化课外辅导

五年好口碑 千位好老师
连锁好品牌 自然好成绩

多年来,数万名学生通过达博教育,成绩大幅度提升,在历年的中高考中取得了优异的成绩。

达博教育对于优秀学生给予奖励,以此激励更多的学生选择达博,提高成绩,考入名校,走向成功。



考上北大、清华四学子每人资助2万元

名师直击学习难点, 强力解决期末失分“危机”

达博教育三大特点, 强助学生快速提成绩

1. 免费测评系统, 迅速找准孩子弱项, 哪里不行补哪里
 2. 灵活的授课方式, 激发孩子提高学习的效率的源泉
 3. 一个团队对一位学生教育模式, 减轻期末考试带来的巨大心理压力。
- (专业教师+专业心理老师+潜能技术开发专家+学习管理班主任+中、高考专家=1名学生)

12月31日前报名
每科优惠300元

2012年你考入名校 我重奖你2万元

达博一线名校名师授课预约中。预约电话: 56632233
地址: 花园路红旗路交叉口东南角天丰大厦六楼

因为达博, 我们考上了北大